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Mohelnická demokracie 
s přehledem vyhrála volby
Absolutní vítězkou voleb je Jana Kubíčková

Ve dnech 5. a 6. října se kona-
ly volby do zastupitelstev obcí. 
Mohelničtí občané využili mož-
nost ovlivnit, kdo bude další čtyři 
roky rozhodovat, kterým směrem 
a jakým způsobem se město bude 
ubírat, pouze v 43,78 %. Přesto 
byla účast vyšší než při volbách 
v roce 2014, tam přišlo k urnám 
38,39 % voličů.  
Mohelnická demokracie v čele 
se stávajícím vedením města – 
starostou Ing. Pavlem Kubou a 
místostarostkou Janou Kubíčko-
vou suverénně vyhrála, získala 
11 mandátů. Tři zastupitele bude 

mít hnutí ANO 2011, dva man-
dáty koalice Společně pro měs-
to a po jednom zastupiteli used-
nou do zastupitelstva z hnutí a 
stran Změna je možná!, KSČM, 
ČSSD, KDU-ČSL a ODS. Mezi 
zastupitele se po odmlce vrátili 
zkušení Mgr. Ing. Pavel Němec, 
Roman Paprsek a Ing. Mgr. Miro-
slav Hloušek. Zastupitelským be-
njamínkem se stal Tadeáš Bača. 
Luděk Pivoňka, Eva Strupková, 
MDDr. Zdeněk Ambrož a Mgr. 
Pavel Grünwald jsou sice nováč-
ci, ale jejich jména v žádném pří-
padě nejsou neznámá.

Na další volební období jsou zvoleni tito zastupitelé:

Název strany či hnutí kandidát Počet
hlasů

ANO 2011 JUDr. Martin Budiš 650
ANO 2011 Ing. Vladimír Daněk 623
ANO 2011 Ing. Pavel Večerka, MBA 592
Společně pro město Roman Paprsek 510
Společně pro město Luděk Pivoňka 483
Mohelnická demokracie Jana Kubíčková 1730
Mohelnická demokracie Ing. Pavel Kuba 1400
Mohelnická demokracie Eva Strupková 1389
Mohelnická demokracie MDDr. Zdeněk Ambrož 1367
Mohelnická demokracie Mgr. Pavel Grünwald 1349
Mohelnická demokracie Mgr. Petr Erneker 1348
Mohelnická demokracie Karel Junek 1343
Mohelnická demokracie Ing. Stanislav Jakubec 1260
Mohelnická demokracie Aleš Heidenreich 1250
Mohelnická demokracie Miroslav Konečný 1244
Mohelnická demokracie Ing. Stanislav Přidal 1232
Změna je možná! Tadeáš Bača 267
KSČM Mgr. Petr Wolf 322
ČSSD Mgr. Ing. Pavel Němec 315
KDU-ČSL Ing. Martin Bartoš 398
ODS Ing. Mgr. Miroslav Hloušek 318

PRo

Renovace chodníku Za Penzionem 
Po letech stížností a upozorňování občanů na vytvořené kaluže po deš-
ti a neodtékající vodu při tání sněhu z chodníku před domy v ulici 
Za Penzionem 1 až 5 se radnice rozhodla pro jeho kompletní opra-
vu. Bylo rozhodnuto o zúžení stávajícího chodníku z důvodu vytvoře-
ní drenážní mezery pro odtékající vodu mezi stávajícím svahem a zú-
ženým chodníkem. 
Po sejmutí betonové dlažby na nás čekalo překvapení. Velmi malá vrs-
tva nevhodného štěrku pod položenou stávající dlažbou. Tím se vy-
světlují propadlá místa v mnoha částech ještě zachovalé a použitelné 
dlažby chodníku. Náklady, s kterými se počítalo při plánování opravy 
chodníku a propadlých míst, se vzhledem k dřívější nekvalitně odve-
dené práci městu zvýší.                   Pavel Kuba, starosta

Odpad
V areálu hasičské zbrojnice se přijímají větve z ovocných 
stromů do průměru cca 5 cm. Dále tam byl po dohodě při-
staven kontejner na trávu, listí a větve z jehličnanů.
Letošní svoz bioodpadu probíhá každý lichý týden, vždy 
ve čtvrtek a pátek.

MOHELNICKÝ TALENT 2018
úterý 27. listopadu v 17 hodin

Dům kultury Mohelnice

ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS

RHAPSODIE V MODRÉM POKOJI
aneb George Gershwin a Jaroslav Ježek

– dva muži mezi nebem a jazzem
středa 6. února 2019

Dům kultury Mohelnice¨
předprodej od 1. listopadu 2018

Oprava nekvalitního chodníku Za Penzionem. Foto PRo
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INFORMACE

Vybíráme z jednání rady města 
130. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 10. 9. 2018:
 RM schválila poskytnutí investičního příspěvku ZŠ Vodní ve výši 
249 784 Kč na nákup kotle do školní kuchyně a 834 284 Kč pro ZŠ 
Mlýnská na nákup kotle a smažící pánve a 100 000 Kč jako neinvestič-
ní příspěvek pro MKSC, s. r. o., na archivaci dokumentů, a to zvýšením 
příjmů za prodej pozemků v lokalitě Mohelnice – Sever ve výši 1 184 
068 Kč;
 RM schválila přesun částky 271 000 Kč z akce „Inženýrské sítě – 
Mohelnice Sever“, a to 21 000 Kč na vícepráce na vybavení DDM a 250 
000 Kč na opravu vodorovného značení ve městě;
 RM schválila přijetí investičního daru od Nadace ČEZ ve výši 100 
000 Kč na vybudování dětského hřiště na ulici Staškova;
 RM vzala na vědomí v působnosti jediného společníka společnosti 
Lesy města Mohelnice, s. r. o., Zprávu jednatele společnosti ke kůrov-
cové kalamitě ze dne 5. 9. 2018;
 RM rozhodla uzavřít se Státním pozemkovým úřadem smlouvu o 
nájmu části pozemku parc. č. 1411/1 v  k. ú. Mohelnice na stavu „Pro-
poj pro pěší dopravu mezi ulicemi Zábřežská a Květná v Mohelnici“ na 
dobu neurčitou za cenu 20 Kč/m²/rok, uzavřít smlouvu o právu pro-
vést stavbu „Propoj pro pěší dopravu mezi ulicemi Zábřežská a Květ-
ná v Mohelnici“ s vlastníkem pozemku parc. č. 2976 v  k. ú. Mohelni-
ce Olomouckým krajem, Správou silnic Olomouckého kraje a uzavřít 
smlouvu o zřízení služebnosti v rozsahu umístění  stavby „Propoj pro 
pěší dopravu mezi ulicemi Zábřežská a Květná v Mohelnici“ s vlastní-
kem pozemku parc. č. 2976 v  k. ú. Mohelnice Olomouckým krajem, 
Správou silnic Olomouckého kraje, za cenu stanovenou znaleckým po-
sudkem.

131. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 19. 9. 2018:
 RM schválila záměr přijetí nadačního příspěvku ve výši 133 208 
Kč, který bude poskytnut na akci „Obnova aleje v městských sadech 
města Mohelnice“;
 RM rozhodla uzavřít smlouvu s GHC Invest, s. r. o., Praha, jejímž 
předmětem je dodání a instalace měřící desky pro dětský bazén za 
cenu ve výši 149 420 Kč vč. DPH.

132. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 1. 10. 2018:
 RM schválila výsledek zadávacího řízení veřejné zakázky s názvem 
„Stavební úpravy odborných učeben a venkovní úpravy ZŠ Mohelnice, 
Vodní 27“, rozhodla o výběru nejvýhodnější nabídky a rozhodla uza-
vřít smlouvu s uchazečem LAZAM uničovská stavební, s. r. o., Uničov, 
jejímž předmětem jsou „Stavební úpravy odborných učeben a venkov-
ní úpravy ZŠ Mohelnice, Vodní 27“ za cenu ve výši 2 218 283,25 Kč vč. 
DPH;
 RM rozhodla uzavřít smlouvu o dílo se společností STRABAG, a. 
s., Praha, jejímž předmětem je stavba zpevněné AC plochy na ul. 1. 
máje za cenu ve výši 274 229,15 Kč vč. DPH;
 RM rozhodla uzavřít se společností STRABAG, a. s., Praha doda-
tek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 17. 4. 2018, jejímž předmětem je zho-
tovení stavby „Nový sběrný dvůr na ul. 1. máje v Mohelnici – stavba 
sběrného dvora“, jehož předmětem je změna předmětu díla a navýšení 
ceny díla o 342 597,62 Kč vč. DPH na celkových 11 048 870,51 Kč vč. 
DPH.

133. schůze Rady města Mohelnice (dále jen RM) ze dne 8. 10. 2018:
 RM schválila přijetí doplatku dotace na agendu sociálně-právní 
ochrany dětí za rok 2017 ve výši 148 924,55 Kč. Protože částka byla již 
zahrnuta ve schváleném rozpočtu jako nahodilé příjmy, dochází k pře-
sunu z nedaňových příjmů do dotací;
 RM schválila přijetí dotace z Ministerstva pro místní rozvoj a Inte-
grovaného operačního programu ve výši 8 683 457,28 Kč na akci „Bez-
pečnost dopravy ve městě“ a ve výdajích rozdělení na jednotlivé objek-
ty. Jelikož jsme akci předfinancovali z vlastních prostředků, převádí se 
částka našich prostředků ve výši dotace do rezervy města;
RM schválila přijetí dotace z Ministerstva vnitra ve výši 405 000 Kč na 
výdaje spojené s konáním voleb do obecních zastupitelstev. Ve výda-

jích použití na odměny členů volebních komisí, nájemné, občerstvení, 
vybavení volebních místností atd.;
 RM schválila přijetí první části dotace z Ministerstva pro místní 
rozvoj a Integrovaného operačního programu na akci „Revitalizace au-
tobusového Nádraží“ ve výši 23 438 888,20 Kč a její použití na splátku 
úvěru, kterým byla předfinancována;
 RM schválila snížení výdajů na akci „Rekonstrukce ulice Robot-
nická“ o 140 000 Kč a použití této částky na asfaltování komunikací;
 RM schválila přijetí dotace od Olomouckého kraje ve výši 40 000 
Kč na částečnou úhradu výdajů na podporu projektu „Pořízení trakto-
rové sekačky na údržbu travnatých ploch fotbalového stadionu města 
Mohelnice“ v roce 2018 a pověřuje starostu města podpisem smlouvy 
o poskytnutí dotace;
 RM rozhodla uzavřít smlouvu o právu provést stavbu „Mohelnice, 
ul. Nádraží, chodníky, odstavná stání“ s vlastníkem pozemků parc. č. 
2984/1 a parc. č. 2997/9  v  k. ú. Mohelnice, a to společností České drá-
hy, a. s.;
 RM rozhodla o pronájmu prostor sloužících k podnikání o výměře 
31,56 m²  nacházejících se v přízemí objektu Lidická 727/2 v Mohelni-
ci za nájemné ve výši 394,78 Kč/m²/rok + náklady za služby související 
s pronájmem pro Společnost Podané ruce, o. p. s., Brno;
 RM rozhodla vyhovět žádosti DDM Magnet Mohelnice o snížení 
nájemného po dobu rekonstrukce objektu Spartakiádní 8, Mohelnice, 
s tím, že z této částky budou odečteny výdaje již uhrazené městem dle 
důvodové zprávy;
 RM schválila výsledek poptávkového řízení a rozhodla uzavřít 
smlouvu s uchazečem Siemens Mobility, s. r. o., Praha, jejímž předmě-
tem je dodávka svítidel veřejného osvětlení (program Efekt) za cenu ve 
výši 1 252 881,19 Kč vč. DPH. 

134. schůze Rady města Mohelnice ze dne 17. 10. 2018:
 RM rozhodla uzavřít se společností IMOS Brno, a. s., Brno doda-
tek č. 4 ke smlouvě o dílo ze dne 23. 1. 2018, jejímž předmětem je zho-
tovení stavby „Revitalizace autobusového nádraží v Mohelnici“, jehož 
předmětem je změna doby plnění.
Kompletní zápisy jsou k dispozici na www.mohelnice.cz.     PRo

Z jednání zastupitelstva města 
32. zasedání Zastupitelstva města Mohelnice ze dne 19. 9. 2018:
 ZM rozhodlo uzavřít smlouvu na dodávku a odběr tepelné ener-
gie č. 18410046 mezi městem Mohelnice a společností ČEZ Energetic-
ké služby, s. r. o., Ostrava-Vítkovice, dále rozhodlo jednat o doplnění 
smlouvy v bodě termínu platnosti následně: ČEZ ES souhlasí s případ-
ným předčasným ukončením smlouvy ve stejném termínu jako SBD 
Zábřeh – 31. 12. 2022;
 ZM schválilo smlouvu o založení společnosti mezi městem Mohel-
nice a obcí Stavenice k zajištění plnění povinností stanovených záko-
nem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů;
 ZM schválilo poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 100 000 Kč z 
rozpočtu města Mohelnice společnosti Mohelnické kulturní a sportov-
ní centrum, s. r. o., na archivaci materiálů pořízených Mohelnickou te-
levizí;
 ZM schválilo poskytnutí investiční dotace ve výši 70 200 Kč z roz-
počtu města společnosti Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s. 
r. o. na nákup komunální techniky – sněhové radlice Multione;
 ZM schválilo změnu zakladatelské listiny tak, že § 3 Předmět pod-
nikání bude nově znít takto:
 výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 
 1 až 3 živnostenského zákona,
 hostinská činnost,
 masérské, rekondiční a regenerační služby,
 provozování solárií,
 podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady.

Kompletní zápisy jsou k dispozici na www.mohelnice.cz.                PRo
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Špičková úroveň mohelnických 
školních kuchyní
Školní kuchyně ZŠ Mlýnská, kterou návštěvník jídelny 
většinou nikdy nespatří, byla čtyři měsíce mimo provoz. 
Za tuto dobu prošla kompletní rekonstrukcí od podlahy 
po strop. To vše za téměř 12 mil. Kč. 

Nově zrekonstruovaná školní kuchyně zlepší pracovní 
podmínky.

Nová moderní vzduchotechnika s nerezovým stropem 
zlepší pracovní podmínky kuchařkám v kuchyni. V par-
ném létě totiž vzduchotechnika umí nejen odsávat, ale i 
chladit. Nové obklady i dlažba, nové zázemí i nové auto-
matizované vybavení přispějí k usnadnění těžké práce a 
snad i k ještě více úsměvům při vydávání jídel. A proto-
že má město základní školy s kuchyněmi dvě, bylo i na 
ZŠ Vodní pořízeno nové moderní vybavení za více než 
1 mil. Kč.                                    Pavel Kuba, starosta

Zase jsme úspěšní
Město Mohelnice získalo opět dotaci z Nadace ČEZ, 
tentokráte na výsadbu aleje v městských sadech. Část-
ka cca 120 000 Kč bude použita na výsadbu 22 ovocných 
stromů podél stávající smíšené stezky na ulici Petra Bez-
ruče.                    Pavel Kuba, starosta

ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ
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Ztráty a nálezy
10. 7. 2017 Černá peněženka ul. Nová, Mohelnice

17. 7. 2017 2 ks pozinkovaných tyčí zřejmě na 
volejbal

hřiště na ul. Nová, 
Mohelnice

29. 11. 2017 Zlatý prsten Mohelnice

18. 12. 2017 Nákup - sportovní taška, 3x spod-
ní prádlo

Mohelnice, 
Nám. Svobody

16. 1. 2018 kabelka s různým obsahem silnice D35 
u obce Mladeč

22. 1. 2018 Fitness hodinky Mohelnice

9. 2. 2018 Finanční hotovost Mohelnice

2. 3. 2018 Nutrilon Mohelnice

19. 3. 2018 Mobilní telefon Mohelnice

22. 3. 2018 Krabička s obsahem Mohelnice

31. 5. 2018 Finanční hotovost Mohelnice, náměstí Svo-
body

28. 5. 2018 Jízdní kolo Mohelnice, Na Zámečku

13. 8. 2018 Různé karty a vizitky Mohelnice, Horní Krčmy 
– zahrádkářská kolonie

3. 9. 2018 Plechová krabička s obsahem Mohelnice

11. 9. 2018 Batoh s obsahem Mohelnice

Poznali jste vaši ztracenou věc? Přijděte si ji vyzvednout na podatelnu MěÚ Mo-
helnice, vždy od 8 h v pondělí a středu do 17 h, v úterý a čtvrtek do 14 h a v pá-
tek do 11.30 h.
Nebo nám napište, popř. zavolejte, agendu vyřizuje:
Bc. Ivana Žváčková, tel.: 583 452 111, e-mail: zvackovai@mohelnice.cz
Nepřihlásí-li se nikdo o věc do jednoho roku od vyhlášení nálezu, může město, 
kterému byla věc svěřena, nakládat s věcí jako poctivý držitel.

Zdroj: Odbor kancelář tajemníka, MěÚ Mohelnice
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ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ  /  Z MIKROREGIONU

Druhé setkání ředitelů škol 
a školských zařízení 
z ORP Mohelnice

Žáci Základní školy Vodní podpořili projekt města Mohelnice 

Již podruhé se sešli ředitelé z našeho regionu, 
tentokrát ve společenské místnosti OÚ Ma-
letín. Na programu byla ukázka úspěšně re-
alizovaného projektu úpravy a vybavení nové 
učebny ZŠ Maletín z  dotací v  rámci výzvy 
MAS Mohelnicko. Prohlídka nového dřevě-
ného herního hřiště pro děti v lese u Maletína 
a  zastavení u  památníku Emilie Schindlero-
vé. Také se dozvěděli nové informace o dal-
ších projektech realizovaných MAS Mohel-

nickem. Zejména pokračují projekty podpory 
škol a školských zařízení (Šablony II. a MAP 
II. – Místní akční plán rozvoje vzdělávání) 
a aktivity k Naučné stezce lišky Bystroušky. 
Posledním bodem programu bylo slavnost-
ní předání herních dek a  pracovních sešitů 
o  mohelnickém regionu. Tyto pomůcky se-
znamují děti formou hry s obcemi v okolí do-
mova. Deka znázorňuje jednotlivé obce a ke 
každé lze připojit pomocí našitého suchého 

Herní deka

zipu znak obce a obrázek, který má s obcí ně-
jakou souvislost. Sešit Křížem krážem Mohel-
nickem je určen pro děti prvního stupně zá-
kladních škol a  jednoduchou formou přináší 
informace o obcích našeho regionu a součás-
tí je celá řada úkolů a hádanek. Šikovné paní 
učitelky tak mají připravený základ a mohou 
dětem vyprávět příběhy a  zajímavosti o  jed-
notlivých obcích. Smyslem těchto vzděláva-
cích materiálů je budování vztahu k  regionu 
již od útlého věku dětí. Finančně nám k zajiš-
tění materiálů pomáhají hlavně dotace z Olo-
mouckého kraje a také dotace v rámci projek-
tu Místní akční plán vzdělávání.
                  Kateřina Fialová

Vedení města Mohelnice přišlo s myšlenkou připomenout si význam-
né mohelnické rodáky a Základní škola Vodní se rozhodla tento zají-
mavý projekt podpořit. 
V pátek 14. září si žáci 9. A připravili pro své spolužáky druhého stup-
ně projektový den, který měl připomenout život a dobu Antonína Bru-
se, významného mohelnického rodáka, který se narodil přesně před 
500 lety. Pro naše spolužáky jsme připravili 9 rozmanitých stanovišť, 
kde jsme je prostřednictvím prezentace seznámili například s osob-
ností Antonína Bruse, Martina Medka nebo svaté Anežky, připomněli 

jsme jim známé památky Mohelnice a zprostředkovali jsme informace 
o heraldice, arcibiskupství či řádu křížovníků. V každé pracovní dílně 
si naši spolužáci navíc vyzkoušeli netradiční soutěže, kvízy nebo pohy-
bové aktivity související s tématem. Tato akce nebyla určená jen žákům 
2. stupně naší školy, ale i veřejnosti, která si podobné aktivity mohla 
vyzkoušet v neděli 16. září na Kostelním náměstí v Mohelnici, kam při-
šli vzdát hold našemu nejvýznamnějšímu rodákovi občané města i olo-
moucký arcibiskup Jan Graubner, který celebroval mši a poté odhalil 
pamětní desku. Myslím si, že celá akce byla velmi povedená. Vyzkou-
šeli jsme si nelehkou roli učitelů, díky vzájemné spolupráci jsme zor-
ganizovali dopolední program pro naše spolužáky a aktivně se zapojili 
do oslav města k 500. výročí narození Antonína Bruse. 
Naše velké díky patří paní učitelce Mileně Šteffkové, Nikole Rattayové 
a Libuši Spáčilové i všem dalším kantorům, kteří nám nabídli pomoc-
nou ruku.                Za IX. A Eliška Hanousková, red.Olomoucký arcibiskup Jan Graubner celebroval mši a odhalil pamětní 

desku. Foto Jaromír Vítek

Pamětní deska bude připomí-
nat našeho nejvýznamnějšího 
rodáka. Foto Lucie Rosípalová

Z projektového dnu. Foto archiv ZŠ Vodní
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Podzimní výstava v Okýnku
Výrobky z drátků, keramiky, pedigu, dřeva i korálků připravili uživatelé Denního stacionáře Okýnko na svou tradiční Podzimní výstavu. Ta se 
uskuteční v pátek 16. listopadu 2018 od 10 do 15 hodin v prostorách stacionáře na Zámecké ulici č. 11. 
Při výrobě si uživatelé procvičují jemnou motoriku, učí se novým výtvarným technikám a rozvíjí si kreativitu. „Pokud si chcete pořídit originální 
dárek pro své blízké nebo si udělat radost sami pro sebe a třeba ještě podpořit naše další tvoření, neváhejte a přijďte,“ zvou uživatelé a pracovníci 
Okýnka.                                                               Jana Skalická

Na strašidelné stezce
V sobotu 13. října měli návštěvníci mohelnického parku jedineč-
nou příležitost k setkání s nadpřirozenými postavičkami. Za krásné-
ho podzimního počasí se po parku potulova-
li loupežníci s čerty, čarodějnice s kouzelníky, 
bludičky s vodníky, rytíři s upíry a spous-
ta dalších bytostí. Strašidelnou stezku, kte-
rá byla určena nejen dětským návštěvníkům, 
připravil Dům dětí a mládeže Magnet společ-
ně s Restaurací Golf.
Před sedmnáctou hodinou se první odváž-
livci vydali na tajuplnou cestu za dobrodruž-
stvím. Fáborky a hořící svíčky vedly děti a do-
spělé k příbytkům tajemných postav, kde malí 
návštěvníci plnili nejrůznější úkoly. Cesta 
mezi plamínky vyvolávala zejména po setmě-
ní pocit napětí a mrazení v zádech. Po úspěš-
ném absolvování všech nástrah očekávala v 
cíli dětské návštěvníky strašidelná odměna.
Velké poděkování za pomoc při organiza-
ci akce si zaslouží T-Club při DDM Magnet, 
Mohelnická Sebranka, Volejbal Sokol Mohel-
nice, Hasiči města Mohelnice, MKSC Mohel-
nice, BESIP a dobrovolníci z řad rodičů.                                      

Miroslav Škopík

U loupežníků při výuce střelby. 
Foto Miroslav Škopík
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Společenská kronika

Rozloučili s těmito našimi drahými

Antonie Štrambachová 1933        Mohelnice 

Emilie Dolečková  1920        Podolí 

Marie Kurfürstová  1944        Mohelnice 

Jana Horčičáková   1953        Křemačov 

Zdeněk Soldán  1970        Mohelnice 

Rudolf Honzík  1940        Mohelnice 

MUDr. Karel Junek  1932        Mohelnice

  

Dne 9. října 2018 uplynulo 10 let 
od úmrtí naše milovaného manžela, 
tatínka, dědečka a pradědečka, 
pana Zdeňka Douši 
z Mohelnice.

S láskou stále vzpomínají
manželka Marie,

synové Zdeněk a Roman s rodinami.

Láska smrtí nekončí, kdo žije v srdcích 
neumírá.
Dne 28. října jsme si připomněli 
3. výročí od chvíle, kdy nás opustil 
náš milý a starostlivý manžel, tatínek, 
strýc, dědeček a pradědeček, 
pan Jaroslav Ševčík.

S láskou vzpomínají manželka,
dcera a synové s rodinami.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 1. listopadu vzpomeneme 
již na 6. výročí úmrtí 
pana Vladimíra Svobody 
z Podolí.
Děkujeme všem, kteří uctí jeho památ-
ku tichou vzpomínkou.

S láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomene manželka, 

synové s rodinami a ostatní příbuzní.

Dne 2. 8. uplynulo 3. smutné výročí 
od úmrtí pana Radomíra Reifa, 
který by se 21. 11. dožil 60 let. 
Kdo jste ho znali, uctěte s námi 
tichou vzpomínku. 

Vzpomíná rodina

Dne 10. 11. 2018 uplyne 25 let 
od tragické smrti 
pana Josefa Procházky. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte 
mu tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají 
syn Josef a dcera Anna s rodinami

Ten, koho milujeme, nás nikdy neopustí. 
Vždy ho najdeme v srdci.
Dne 12. listopadu uplynou již dva roky, 
co nás navždy opustil 
pan Aleš Bárta. 

S láskou vzpomínají manželka,
dcera, syn a vnoučata

Dne 6. 10. 2018 oslavila své krásné jubileum 90 roků
paní Jaroslava Štosová.

Přejeme osobní pohodu, hlavně hodně zdraví do dalších let.
Sousedé ze vchodu Spartakiádní 10.

Máme Vás moc rádi!

Dne 14. listopadu uplyne 35 let, 
co nás navždy opustila 
paní Aloisie Hrochová.
Kdo jste ji znali a měli ji rádi, 
věnujte jí vzpomínku.

S láskou vzpomínají Drahomíra,
Olga a Břetislav s rodinami.

Dne 19. listopadu 2018 vzpomeneme 
na 5. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil
pan Antonín Jedlička.
Děkujeme všem, 
kteří s námi vzpomenou.

Manželka,
dcery se sourozenci s rodinami.

Památka zesnulých
Prodloužení otevírací doby
hřbitova v Mohelnici v době 
od 1. 11. 2018 do 8. 11. 2018 
od 7.00 do 20.00 hodin.

Úřad práce informuje
K 30. 9. 2018 bylo na Úřadě práce ČR, oddělení kontaktního pracoviš-
tě Mohelnice evidováno celkem 387 dosažitelných uchazečů o zaměst-
nání a podíl nezaměstnaných osob byl 3,2 %. Pouze z Mohelnice bylo k 
30. 9. 2018 v evidenci 240 dosažitelných uchazečů o zaměstnání a po-
díl nezaměstnaných osob byl 4,0 %.

Zdroj: Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Olomouci, 
Kontaktní pracoviště Mohelnice
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Obce mohelnického regionu 
– Třeština 

Minidílny listopad 2018 v Galerii Lautner 
Začátek vždy v 16 hod., pokud není stanoveno jinak. Změna je vyhra-
zena.
Počet účastníků 5–10, nad 15 účastníků možno rozšířit na následují-
cí den.
Materiál – v rámci dílny, popřípadě sděleno po přihlášení.
Přihlášky – hana.galerielautner@seznam.cz nejpozději do pondělí v 
týdnu dílny. Nutné uvést i telefonní číslo.
V případě dotazů volejte na telefon 723 312 825, Hana Šedinová.
středa 14. 11. Pastelky, akvarelové pastelky
středa 21.11. Keramika II (pokračování keramiky I) – barvení a gla-
zování 
Minidílny v Galerii Lautner 
finančně podporuje 
Olomoucký kraj. 

Týden knihoven 2018 – 22. ročník

První říjnový týden patří všem knihovnám. Ty si pro své čtenáře, ná-
vštěvníky a širokou veřejnost připraví program besed, přednášek, za-
jímavých setkání a dalších aktivit. A jak tento týden proběhl v té naší 
knihovně?
 V úterý dopoledne jsme se již tradičně setkali s našimi čtenáři – se-
niory, kteří v letošním roce oslavili krásné životní jubileum. Svým dár-
kem také přispěly děti z mateřské školky Hálkova, které pod vedením 
paní učitelky Kunčické a Hamplové předvedly krátký taneční a pěvec-
ký program. Občerstvení věnovala Rašnerova pekárna, které tímto dě-
kujeme. Program toho dne byl nabitý, odpoledne následovala beseda s 
Jiřím Kvíčalou – Kam na houby? A nešlo jen o suchou teorii. Pan Kví-
čala, vášnivý houbař, přinesl mnoho vzorků jak jedlých, tak jedovatých 
hub. Letošní houbařská sezóna se vydařila a stejně tak i beseda, což 
bylo vyjádřeno účastí a zájmem veřejnosti. 
 Už v pondělí a také ve středu přišly děti z MŠ Žabka a MŠ Na Zá-
mečku. Pro ně byl připraven program Ráno s Večerníčkem. Do týdne 
se také zapojili třeťáci ze ZŠ Vodní, kteří si pod pedagogickým dohle-
dem prošli spolu s paní knihovnicí památky našeho města a ke každé z 
nich vyslechli zajímavý výklad. 
 V pátek byla pro všechny nové čtenáře registrace zdarma. Za jedi-
ný den tak přibylo několik dětských i dospělých čtenářů. 
 V následujícím týdnu také do knihovny zavítali studenti prvních 
ročníků SPŠE. V rámci informační lekce se v krátkém souhrnu sezná-
mili s vývojem písma, knih a knihoven a také s prostorem a službami, 
které naše knihovna poskytuje.
 Týden knihoven proběhl v příjemné atmosféře, a tak se společně s 
vámi těšíme na ten další v roce 2019.     Hana Haltmarová

ZE ŽIVOTA VE MĚSTĚ

Kostelní náměstí 2, 789 85 Mohelnice

Po  zavřeno  /  Út–pá 14–17 hod.  /  So  9–12 hod.  /  Ne 13–16 hod.
Vstupné: základní 20 Kč
snížené 10 Kč (děti do 15 let, držitelé průkazu ZTP a ZTP/P)
vstup zdarma (děti do 6 let a senioři nad 65 let)

Galerie Lautner ve spoluprá-
ci s obcí Třeština vás zve na 
výstavu v rámci projektu Obce 
mohelnického regionu – Historie 
a současnost obce Třeština. 
Děkujeme panu starostovi 
Františku Laštůvkovi a panu 
kronikáři obce Jiřímu Neséto-
vi za pomoc při přípravě výsta-
vy. Součástí výstavy je i přednáš-
ka s prezentací fotografií Historie 
obce Třeština a Pochod smrti 
přes Třeštinu, která se koná 28. 
11. 2018 v 17 hod. v naší gale-
rii. Dotkneme se témat z historie, 
která mnohým lidem nejsou tak 
známá. Téma je to velice citlivé a 

dojemné. S přednáškou v Mohel-
nici uvítáme i paní Milenu Měs-
teckou, která se historii Pochodů 
smrti zabývá v rámci nejen Čes-
ké republiky, ale i střední Evropy. 
S listopadovou vernisáží bude-
te moci zhlédnout práce ama-
térských výtvarníků, kteří se při-
hlásili do soutěže Cena Galerie 
Lautner 2018 – Já, Mohelnice – 
Lidé města. Talentovaných lidí je 
tu spousta a mám velkou radost, 
že jejich velmi povedené práce, 
jak obrazy a kresby, tak fotogra-
fie, můžeme vám všem ukázat a 
odměnit vítěze!

Akce v Galerii Lautner
8. 11. Obce mohelnického regionu – Obec Třeština. 
Historie a současnost obce Třeština. Cena Galerie Lautner 2018 – Já 
Mohelnice – Lidé města Vernisáž výstavy ve středu 8. listopadu v 17 
hodin. Výstava od 6.11. do 2.12. 2018.

13. 11. Drahé kameny – význam a síla polodrahokamů a drahých 
kamenů, jejich vliv na život, ukázky kamenů. Dataprojekce. Přednáší 
PhDr. Danuše Poprachová, Šumperk. V 17 hod., vstupné 50 Kč.

22. 11. Konstelace – na co jsou, proč fungují, jak tato technika vy-
padá, ukázka. Technika síly otázek, za jejichž pomocí je možno od-
blokovat traumata, chronické problémy. Praktické ukázky konstelací. 
Přednáší Ing. Lumír Krkonoška, Šumperk (zabývá se konstelacemi a 
léčením emocionálního a astrálního těla mnoho let). V 17 hod., vstup-
né 50 Kč.
 

28. 11. Přednáška Historie obce Třeština a Pochod smr-
ti přes Třeštinu
 – historie obce, významné události, významné osobnosti, válečné 
útrapy vězňů spojené s obcí Třeština. Přednáší Jiří Nesét, kronikář 
obce a Milena Městecká, organizátorka Pochodů smrti, historička. Da-
taprojekce. V 17 hod., vstupné 20 Kč. 

29. 11. Miroslav Kobza, Zábřežsko známé i neznámé. 
Přednáší Miroslav Kobza, Zábřeh, redaktor Českého rozhlasu, Olo-
mouc. Dataprojekce. V 17 hod., vstupné 50 Kč.

    Ivana Mertová Pobucká

Jiří Kvíčala zaujal svojí přednáškou o houbách.



8

Základní škola Vodní již řadu let zatraktivňuje výuku anglického ja-
zyka pořádáním jazykových kurzů. Přihlášení žáci se místo obvyklých 
předmětů věnují celý týden pouze angličtině. Jejich hodiny nevedou 
naši učitelé, ale žáci stráví šest hodin ve společnosti lektorů z anglicky 
mluvících zemí. Rodilí mluvčí procvičují se žáky hravou formou jejich 
konverzační dovednosti. Prostřednictvím her, scének a jiných aktivit 
rozšiřují jejich slovní zásobu a učí je, jak se vyjádřit a zareagovat v si-
tuaci, kdy potřebné slovíčko neznají. Letos nás navštívili Emma Leech 
a Mathew Dyas z Velké Británie, Mark Hurst ze Spojených států ame-
rických a Beverly Owen z Austrálie. Žáci si tak mohli nejen procvičit 
konverzaci, ale slyšet i různé regionální variace anglického jazyka a do-
zvědět se zajímavosti o kultuře a tradicích různých zemí. 
Takto své zážitky a zkušenosti z jazykového kurzu popisují naši žáci:
„Letošní jazykový kurz jsem si velice užil a je mi líto, že tento rok jsem 
tam byl naposledy. Kurzu jsem se zúčastnil už potřetí. První hodiny 
byly spíše seznamovací, postupně jsme začali hrát hry, jako například: 
„Vyměň si židli, s tím kdo ...“ nebo „Zkus se nesmát.“ Na anglický kurz 
jsem se přihlásil, protože se chci zlepšovat v angličtině. Myslím, že do 
budoucna mi dá hodně, protože jsem 5 dní v kontaktu s rodilými Ang-
ličany. Kdybych byl na základní škole o rok déle, určitě bych se přihlá-
sil znovu, v podstatě se tam učíme angličtinu zábavným způsobem.“
„Lektoři pro nás měli každý den připravený naučný, ale především zábav-
ný program plný her a soutěží. Rozšířila jsem si slovní zásobu a zdokona-
lila se v poslechu i mluvení. Kromě procvičování anglického jazyka jsem 
se dozvědě-
la i spoustu 
zaj ímav ých 
i n f o r m a c í . 
Pokud uva-
žujete nad 
tím, že byste 
se příští rok 
přihlásili, ale 
bojíte se, že 
to nezvládne-
te, nebojte se. 
Lektoři jsou 
velmi laskaví, 

ZE ŠKOL

Podzimní dny v MŠ Na Zámečku

Děti navštívily Ryzáčka.

Krajina oblékla podzimní šaty s 
pestrými barvami a provází začá-
tek školního roku 2018/19. Děti 
si postupně zvykají na pobyt v 
mateřské škole a hledají si nové 
kamarády.
V rámci environmentální výcho-
vy (za finanční podpory firmy Si-
emens Mohelnice) MŠ zakoupila 
pro dětské zvídálky didaktickou 
pomůcku „Motýlí zahrádka“. 
Děti tak mohly denně bezpro-
středně sledovat vývojový cyklus 
motýlů od housenky až po jejich 
vypuštění do volné přírody.
Líbí se nám pozorovat měnící se 
přírodu. Malé děti ji mohou ob-
divovat při vycházkách, kdy po-
zorují stromy, listí, plody, jejich 
tvary a barvy. Střední třídy na-
vštívily park v Žádlovicích, kde 
podzim nejen pozorovaly, ale 
i sbíraly přírodniny. Krajina je 
přivítala ranní mlhou, která po-

stupně ustupovala a odhalovala 
krásu parku. Předškolní děti na-
vštívily OS Ryzáček, kde se při 
programu „Ahoj, já jsem kůň“ 
seznamovaly s životem koní i s 
péčí o ně.
Koncem září proběhla akce s ro-
diči „Vítání podzimu“, při níž 
jsme strávili pěkné odpoledne 
na školní zahradě. Byla dopro-
vázená soutěžemi, úkoly na sta-
novištích, např. slalomová jízda 
na koloběžkách sledovaná pří-
slušníkem policie, jízda s autem 
mezi překážkami, odvážné leze-
ní po žebříku na strom s cílem 
zachránit zatoulanou kočičku za 
asistence hasičů, obvazování ne-
mocného plyšového kamaráda. 
K příjemnému odpoledni při-
spěli členové sboru hasičů, poli-
cie a pracovníci Červeného kříže, 
kteří na celé akci spolupracovali. 
Během odpoledne zavoněla u tá-

boráku vůně špekáčků – zaslou-
žená odměna.
Touto cestou bychom rády podě-
kovaly celému Záchrannému in-
tegrovanému systému Olomouc-
kého kraje – policii, mohelnickým 
hasičům a pracovníkům Červené-
ho kříže nejen pro svou přítom-
nost na akci, ale i za jejich trpělivý 
a milý přístup k dětem. Překvape-
ním pro přítomné byly odměny, 

které nám věnoval odbor dopra-
vy při MěÚ v Mohelnici Jednalo 
se o bezpečnostní prvky (reflexní 
vesty, batohy, pásky…), které ur-
čitě přispějí k ochraně dětí v do-
pravním provozu. Moc děkujeme.
Vše se vydařilo, odpoledne pro-
vázelo pěkné počasí se sluníčkem 
a nám zůstaly hezké vzpomínky.

Kolektiv MŠ Na Zámečku
v Mohelnici

Anglický týden s rodilými mluvčími na ZŠ Vodní

Hrátky se školáky se vydařily 

Žáci si procvičili 
angličtinu hravou 
formou.

vstřícní, komunikativní a pomůžou vám. Kurz každému velmi dopo-
ručuji, je to super věc.“   Radek Stehlík, učitel

Ondřej Brulík IX. A, Eliška Hanousková IX. A

V úterý 25. září pořádala ZŠ 
Mlýnská v Mohelnici zábav-
né odpoledne, které bylo urče-
no nejen pro mladší žáky školy, 
ale i pro děti z jiných škol a před-
školních zařízení. Akce Hrátky se 
školáky se konaly kvůli nepřízni-
vému počasí v tělocvičně na Ma-
sarykově ulici. Nejen tělocvična, 
ale i chodby školy se změnily ve 
velikou veselou hernu, která na-
bízela mnoho lákadel a atrakcí.
Děti hned u vstupu obdržely kar-
tičku, do které se zaznamenáva-
ly úspěchy při zdolávání úkolů. 
Kdo nebyl úspěšný na překáž-
kové dráze, určitě vynikal třeba 
ve střelbě na florbalovou bran-
ku nebo hodu míčkem na cíl. Po 

chodbách školy se děti proháněly 
na koloběžkách a zdolávaly ná-
strahy slalomové dráhy. Ti nej-
menší s trochou strachu prolézali 
nekonečným tunelem či překo-
návali opičí dráhu. Všichni si pak 
mohli dosažené body za splněné 
úkoly proměnit za drobné odmě-
ny a k tomu ještě obdrželi malé 
občerstvení.
Děti, které zavítaly do tělocvič-
ny ZŠ Mlýnská na Masarykově 
ulici, své návštěvy určitě nelito-
valy. Opět se potvrdilo, že škola 
není jen učení, ale děti v ní zažijí 
také zábavu, pohyb, poznají nové 
kamarády a odnesou si mnoho 
pěkných zážitků.

Aleš Plhák
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Šesťáci na podzimní výstavě Flora
Ve čtvrtek 4. října se vydali žáci 6. B ze ZŠ Mlýnská v rámci předmětu 
pěstitelství do krajského města, aby zhlédli velmi oblíbenou podzim-
ní etapu výstavy Flora Olomouc 2018. Podzim je období, kdy čeští a 
moravští zahrádkáři i sadaři sklízejí zasloužené plody své náročné ce-
loroční práce. Na výstavišti Flora čekal žáky bohatý program se spous-
tou lákadel a ochutnávek, doplněný o již tradičně oblíbený festival gas-
tronomie a nápojů Olima a s Podzimními zahradnickými trhy. Akce 
se konala pod záštitou ministra zemědělství, hejtmana Olomouckého 
kraje a primátora statutárního města Olomouc.
Ústřední expozice výstavy v pavilonu „A“ nesla název „Tržiště první re-
publiky“. Takto svým pojetím odkazovala ke stému výročí státu a tradi-
cím trhů na náměstích a návsích. Pomyslná tržnice se zaplnila výpěst-
ky, potravinářskými výrobky i drobným zvířectvem.
Mnozí žáci byli na takové výstavě poprvé. To, že se jim exkurze líbi-
la, připomínaly balíčky a igelitové tašky s rostlinkami, cibulkami nebo 
třeba kaktusy. Určitě budou mít zájem se podívat i na jarní výstavu 
koncem dubna příštího roku.               Milan Horký

Vzpomínka na léto – letní tábory v Moravském Karlově ZŠ Mlýnská Mohelnice 

Prázdninová družina
Poslední prázdninový týden připravily vychovatelky školní družiny a 
školního klubu pro děti prázdninovou družinu s výlety, zábavou a hra-
mi. Děti navštívily dopravní hřiště, zahrály si minigolf, zašly do mohel-
nického muzea nebo si zadováděly na koupališti. 
V průběhu týdne jely také na dva výlety. Na první výlet se děti vyda-
ly na hrad Bouzov na prohlídku hradu s kostýmovaným průvodcem 
„Ohnivcem“. Na konci prohlídky získaly děti rytířský glejt. Navštívily 
i historický areál s dřevěnou stavbou „Trojského koně“. Druhý výlet se 
konal do Červenky na malý statek, kde děti měly blízko ke zvířátkům. 
Na závěr si opekly špekáčky. Celý týden byl pohodový a s úsměvem.

Vychovatelky ŠD a ŠK ZŠ Mlýnská

Na Floře se šesťákům líbilo.Družina pořádala výlety.

Pro velký zájem dětí proběhly i v letošním 
roce dva turnusy dětského tábora na školní 
chatě v Moravském Karlově, které pro děti 
připravila Eva Skřivánková a Mgr. Pavel Grü-
nwald ze Základní školy Mlýnská.
První turnus 9. 7.-15. 7. 2018 byl pro děti prv-
ního stupně pod vedením Evy Skřivánkové.
Děti po příjezdu na tábor zjistily, že vstupují 
do pohádkové země a že je čeká celotáborová 
hra „Země pohádek“.
Každý den děti prožívaly pohádkové dobro-
družství v různých hrách a soutěžích. Naši 
pohádkovou zemi navštívil pan Kryl se svo-
jí rodinou s hudebním programem. Připravili 
si pro nás odpolední program s kvízy, soutě-

žemi, písničkami a tancem. Všichni „pohád-
kovští“ jsme se vydali na celodenní výlet na 
Dolní Moravu, kde, i když nám počasí moc 
nepřálo, jsme se svezli na bobové dráze. Ná-
sledně jsme navštívili městečko Králíky.
V Pohádkové zemi se nám letos sluníčko 
schovávalo, přesto tábor plný her, dobrodruž-
ství, zážitků i maškarního karnevalu jsme si 
všichni moc užili.
Druhý turnus 24. 7.-29. 7. 2018 byl pod vede-
ním Mgr. Pavla Grünwalda.
Letní tábor žáků druhého stupně se letos nesl 
v duchu hledání osobních schopností, budo-
vání dovedností a překonávání rekordů v du-
chu legendárních hrdinů Avengers.

Horké letní dny naplnily soutěže, bojové hry, 
kvízy a samozřejmě spousta zábavy. Přivítali 
jsme skupinu psovodů vězeňské služby Mírov 
s ukázkou práce se služebními psy, navštívi-
li jsme stanici horské služby v Ramzové a la-
nový park v Branné. Mise byla beze ztrát a ví-
tězně splněna. 
Velké poděkování patří firmě: Futurpol, s.r.o., 
Mohelnice; Prukon, s.r.o., Zlín; Siemens, 
s.r.o., Mohelnice za finanční dar a také České 
průmyslové zdravotní pojišťovně a rodičům 
za reklamní předměty a cukrovinky pro děti.

Pavel Grünwald,
Eva Skřivánková hlavní vedoucí tábora

1. turnus 2. turnus

ZE ŠKOL



10

Babičkou roku je činorodá 
Alena Várošová z Mohelnice
Alena Várošová z Mohelnice 
zvítězila v úterý 18. září v an-
ketě zlatá Babička roku Olo-
mouckého kraje. Činorodá 
jednasedmdesátiletá seniorka 
navíc získala také titul Babič-
ka sympatie. Odbornou poro-
tu oslnila  především scénkou 
s tancem, kterou předvedla v 
rámci volné disciplíny. Hejt-
manství soutěž pořádalo už 
potřetí. Akce se totiž v minu-
losti setkala s velkým ohlasem 
soutěžících i veřejnosti. Také 
tentokrát se vyhlašování zú-
častnily stovky seniorů.
„Takový úspěch jsem vůbec ne-
čekala, když tolik cizích lidí, kteří mne viděli snad poprvé, mi dali své 
hlasy a zvolili mne  tak Babičkou sympatie. To mne úplně dojalo – ví-
tězství je pro mě opravdu milým překvapením. Akce v Olomouci jsem 
se zúčastnila poprvé a udělala na mě velký dojem. Ta atmosféra tady 
se ani nedá popsat. Jsem  hrdá na to, že jsem čestně mohla reprezento-
vat náš Olomoucký kraj a moji rodnou Mohelnici," sdělila Alena Váro-
šová. Dvanáct finalistek soutěžilo ve třech disciplínách. Porotu musely 
přesvědčit slovním projevem, ukázat, v čem vynikají, a vrcholem byla 
promenáda ve společenském oděvu.                                      Alena Várošová

Babička roku Alena Várošová

INZERCE  /  ZAJÍMAVOSTI
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Česká Carmen 
Andrea Tögel Kalivodová 
zazpívá v Mohelnici

Oblíbené melodie spoje-
né s časem adventu a kou-
zelné české koledy v podání 
skvostné pěvkyně za dopro-
vodu renomovaného kla-
vírního tria – to jsou hlav-
ní atributy vánočního turné 
jedné z našich nejznáměj-
ších operních hvězd.
Přední česká mezzosopra-
nistka, sólistka Národní-
ho divadla Andrea Tögel 
Kalivodová vystoupí před 
mohelnickým publikem 
v Domě kultury v Mohelni-
ci v sobotu 8. prosince v 19 
hodin. Doprovodí ji oblíbe-
ný partner operních pěv-
ců mezinárodního věhlasu 
Moravské klavírní trio ve 

složení Jana Ryšánková – klavír, Jiří Jahoda – housle a Miroslav Zicha 
– violoncello.
Vstupenky zakoupíte v Infocentru domu kultury.                            PRo

Deprese, tiky a sebepoškozování 
v dětském věku od 0 do 15 let
Deprese v kojeneckém věku? Sebepoškozování u malých dětí? Říkáte 
si, je to vůbec možné? Pokud vás to udivuje či zajímá, přijďte na veřej-
nou přednášku do „Klubu o páté“, kterou pořádá Soreha – sociální re-
habilitace Charity Zábřeh. 
Setkání proběhne v úterý 20. 11. 2018 od 15 do 17 hodin v prosto-
rách Charity Zábřeh (Žižkova 15, Zábřeh). Přednášku povede odbor-
ník z oblasti psychiatrie Mgr. Petra Tošnerová, která má v tomto obo-
ru dlouholeté zkušenosti a může vám díky tomu odpovědět nejrůznější 
dotazy, případně i mimo dané téma. 
Na setkání s vámi se těší tým pracovníků služby Soreha.

Jana Skalická

ZAJÍMAVOSTI

Hračky pro nemocné děti do Fakultní nemocnice v Olomouci

Šachový klub Mohelnice, z.s. ve spolupráci
s Mohelnickým kulturním centrem, s.r.o. 

a Domem dětí a mládeže Magnet Mohelnice pořádá

32. ročník
Mohelnice open 2018 

Otevřený přebor Olomouckého kraje v rapid šachu 
v kategoriích muži, ženy, junioři, juniorky, dorostenci a dorostenky 

sobota 3. listopadu 2018
Dům kultury Mohelnice

Turnaj se koná za finanční podpory města Mohelnice
a Olomouckého kraje.

Šedesát krásných hraček, které vyrobily členky Spolku ručních řemesel Mohelnice, potěší nemoc-
né děti.

V pondělí 17. září členky Spolku ručních ře-
mesel Mohelnice spolu s místostarostkou 
Mohelnice Janou Kubíčkovou slavnostně pře-
daly vlastnoručně vyrobené hračky pro malé 
pacienty Dětského onkologického oddělení 
Fakultní nemocnice v Olomouci. 
To, jak se děti při pobytu v nemocnici cítí, 
mimořádně ovlivňuje i jejich zotavování. Je 
proto důležité vytvořit pro ně takové prostře-
dí, které jim navodí atmosféru rodinného zá-
zemí. Proto se členky Spolku ručních řeme-
sel Mohelnice na základě dobrých zkušeností 
z minulého roku, kdy vyrobily hračky malým 
pacientům v šumperské a jesenické nemoc-
nici, rozhodly vyrobit hračky Dětskému on-
kologickému oddělení Fakultní nemocnice v 
Olomouci. 
Celkem bylo předáno 60 šitých, háčkovaných 
a pletených hraček, které se díky měkkosti 
hodí pro děti všech věkových kategorií. Děti 
si jimi mohou oživit svou nemocniční postel, 
ale také se k nim přitulit ve chvílích strachu 
či nejistoty.
„V neznámém nemocničním prostředí, které 
navíc často přináší i řadu neznámých situa-
cí v podobě vyšetření, je pro děti mimořádně 
přínosná přítomnost nějakého uklidňujícího 
prvku, kterým právě hračky mnohdy bývají. 
Věříme, že získaná zvířátka pomohou mnoha 
dětem ulehčit pobyt v nemocnici…“ 
„Ráda bych touto cestou poděkovala všem 
členkám Spolku ručních řemesel. Jsem na 
ně velice pyšná a vážím si nejen jejich práce 
a krásně vyrobených hraček, ale především 

toho, že nemyslí na sebe, ale konají dobro pro 
ty, kteří to potřebují. Jsou to dámy se srdcem 
na pravém místě. Za to všechno jim patří vel-
ký dík,“ řekla místostarostka Jana Kubíčková.
Členky Spolku ručních řemesel Mohelnice 
děkují sponzorům, kteří finančně a materiálně 
podpořili zajištění tohoto projektu: 

Město Mohelnice grant
MUDr. Coufalová Stanislava Mohelnice
Janů Eliška Elize Mohelnice
rodina Zavadilové Vladimíry Dolní Studénky
Veselská Hana Bohuňovice
Siemens elektromotory Mohelnice grant

Vlasta Jirásková, vedoucí SRŘM
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INZERCE  /  ZAJÍMAVOSTI

Koupím byt
3+1

v Mohelnici. 
Tel.: 702 907 208

Podzimní
karneval

POŘÁDÁ DDM
MAGNET MOHELNICE 

VE SPOLUPRÁCI
S MKSC

Neděle
25. 11. 2018

od 15.00 hod.

 MKSC MOHELNICE

Turisté uklidili park
Turisté uklízejí park dvakrát ročně, na podzim se připojují k akci Ukliď 
svoje město. Za „svůj“ rajon již šest let považují zadní louku v parku 
kolem potoka až na křižovatku hlavní cesty ke golfu a cestu od dálnice 
kolem campu ke Křemačovskému rybníku. 
Při každé brigádě nasbírají minimálně tři pytle odpadků všeho dru-
hu. Než je vyhodí do kontejnerů, tak je vytřídí dle povahy materiá-
lu. Největší naleziště bývají pravidelně kolem ohniště na zadní louce 
a kolem jezírka. Takže příští rok, jak sejde sníh, opět vyrazí patřičně 
vybaveni k úklidu.                                           J. Vítek

„Deskové hry"
POŘÁDÁ DDM MAGNET MOHELNICE

PÁTEK 9. 11. 2018 od 15 hod. 

 Městská knihovna Mohelnice

Turisté každoročně uklízejí po neodpovědných.
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Vybíráme z mohelnické farní kroniky 
děkan František Martinek - 1964

Vánoční tradice a zvyky v Evropě
Pomalu se blíží vánoční čas, a tak se můžete výstavou v mohelnickém muzeu naladit 
na nejkrásnější svátky v roce. Jak slaví Vánoce v okolních zemích, co mají společné-
ho nebo čím se liší od našich Vánoc, jaké je jejich tradiční jídlo, kde vznikla tradice 
zdobení vánočního stromečku, kdo nosí dětem dárky, kde bydlí Santa Claus, nebo 
jak podle pohanských zvyků vyhnat zlé síly z domu, se dozvíte na naší výstavě. Za-
stoupeny jsou severské země jako Finsko a Švédsko, blízké sousedy reprezentuje Ně-
mecko, Rakousko a Polsko, z jihu Evropy jsme vybrali Itálii a Španělsko. Pravoslavné 

Vánoce slaví v Řecku a neopomněli 
jsme ani na Velkou Británii, Francii 
a Slovensko. K výstavě jsou pro děti 
mateřských a základních škol při-
praveny dílny. 
Výstava potrvá od 15. listopadu do 
13. ledna. Vernisáž výstavy se usku-
teční ve čtvrtek 15. listopadu v  17 
hodin.                                                                                          
Vstupné: plné 30 Kč, snížené 15 Kč, 
děti do 3 let zdarma.                   red.

Z nejvyššího rozhodnutí dne 19. srpna 1856 
udělil jeho apoštolský Majestát, císař Franti-
šek Josef I. veledůstojnému pánu, panu ar-
ciknězi Augustinu Vahalovi pro jeho velké 
zásluhy o  kostel a  školu rytířský kříž řádu 
Františka Josefa. Slavnostní předání toho-
to vysokého vyznamenání se konalo 22. září 
1856 panem c.k. krajským hejtmanem a zem-
ským radou. Město Mohelnice bylo hrdé na 
toto vysoké vyznamenání, jehož se dostalo 
svému oblíbenému duchovnímu, a již v před-
večer slavnosti uspořádalo velkolepý lampi-
onový průvod, do kterého zaznívala střelba 
z moždířů. Po průvodu následovalo vystou-
pení místní kapely, ostrostřelců, pěveckého 
sboru. Na druhý den ihned po ránu zazně-
la opět střelba z moždířů a hudba vesele vy-
hrávala. Brzy na to bylo v našem městě velmi 
rušno a  živo. Všechny mohelnické řemesl-
nické cechy pochodovaly se svými podstav-
níky na určené místo. Střelci s hudbou a měš-
ťané postavili se ke kostelu. V 9 hodin začala 
v kostele slavná pobožnost s velmi početnou 
asistencí, které se rovněž zúčastnil pan kraj-
ský hejtman a pan okresní se svými úřední-
ky. Do kostela se dostavila i obecní rada v pl-
ném počtu. Rovněž duchovenstvo děkanátu 
a  mohelnického arcikněžství bylo hojně za-
stoupeno. V  kostele nebylo možno se po-
hnout, jak byl přeplněn. Po bohoslužbách 
kráčel pan krajský hejtman, pan zemský mís-
todržitel, jeho knížecí Milost pan arcibiskup 
hustým špalírem do slavnostně vyzdobeného 
sálu c.k. okresního úřadu v Mohelnici, kam 
se dostavil i oslavenec v doprovodu přítom-
ných duchovních, slavného obecního zastu-
pitelstva a  úředníků okresu. K  přítomným 
promluvil pan krajský hejtman a  ve svém 

proslovu vylíčil životní dráhu a zásluhy pana 
arcikněze Augustina Vahaly. Při svém proslo-
vu vzpomněl bezpočetná dobrodiní, jež osla-
venec již prokázal: „… jen jedno a druhé má 
dokázat jeho dobročinnost pro budoucí časy, 
neboť již v  roce 1847/48 koupil pro místní 
chudé 100 sáhů dřeva. V roce 1849 a v roce 
1854 předal panu starostovi města k rozděle-
ní pro příslušníky chudobince částku 770 zla-
tých konvenční měny v hotovosti. Dále pak 
pan starosta obdržel pro místní chudinský 
fond v  letech 1851-1856 státní obligace a  to 
5 kusů 1%, 3 kusy 3%, 1 kus 2,5% a  opět 5 
kusů 3%, jakož i  řadu jiných obligací v  cel-
kové ceně 425 zlatých konvenční měny. Kaž-
doročně k tomu ještě darovával velké částky 
k  udržování nemocnice a  jiných humanit-
ních zařízení, z čehož může budoucí svět leh-
ce vyrozumět jeho nadšení pro dobro našeho 
města a jistě si proto tak vysokého vyzname-
nání zaslouží…“ 
Jakmile skončil pan krajský hejtman svou 
procítěnou řeč, ujal se slova sám oslavenec, 
pan arcikněz Vahala, který neméně znameni-
tým způsobem odpověděl a vyslovil nejhlubší 
dík za udělené vyznamenání a pronesl srdeč-
nou zdravici Císařské Milosti a  jeho slavné-
mu trůnu. V závěru poznamenal, že bude na-
dále kráčet v nastoupené cestě za blaho církve 
a státu.
Na závěr slavnostního aktu následovaly hym-
ny a při odchodu z okresního úřadu opět za-
zněla střelba z moždířů. Slavnost byla zakon-
čena na arcikněžství slavnostní tabulí.
Ke konci našeho zápisu je nutno ještě pozna-
menat, že drahota poživatin trvala od roku 
1846 včetně do roku 1855. V roce 1855 navští-
vilo náš kraj nespočetné množství myší, které 

zničily z větší části pěknou polní úrodu. Pozo-
ruhodné je, že myši po zničení úrody se opět 
odstěhovaly. Protože byly veliké a značně se li-
šily od obyčejných, nazvali jme je „stěhovavý-
mi potkany“. Roku 1856 byla u nás tak pěkná 
úroda, že ani nejstarší lidé takovou si nepama-
tovali. Ale i jinak rok 1856 nebyl bez pohromy. 
Ve Vodní ulici v čísle 77 vypukl požár, kterým 
vyhořely 2 selské usedlosti a 3 domky.
Příležitost k dalšímu popisu výše uvedených 
událostí a připsáním novějších, které jistě bu-
dou budoucnost zajímat, poznamenáváme, že 
pokrytí střechy kostela sv. Stanislava břidlicí 
určitě změní vzhled kostela, jakož i  zvýšení 
kostelní věže o 6 sáhů a zastřešení bílým ple-
chem na účet kostelního fondu, hlavně pak se 
šlechetným příspěvkem občanstva města Mo-
helnice v částce 300 zlatých konvenční měny 
k tomu značně napomáhala.
Z  vděčností k  bývalým předchůdcům vyslo-
vuje nástupce za píli lidu čest a  slávu Vše-
mohoucímu, aby on posílil zbožný příklad 
předků i  budoucích a  tak bude kostel slou-
žit k okrase města, prosíme Boha živého o ná-
sledování podle starého osvědčeného přísloví 
„na Božím požehnání všechno záleží“. 
V Mohelnici 21. října 1856.

Helmut Bartoš

Dne 17. listopadu (státní svátek)
je Muzeum Mohelnice otevřeno od 10 do 15 hodin.

Ilustrační foto.
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Přípravný turnaj mladších minižáků

Oprava z č. 10/2018 Návštěva u pramene Moravy: 
Pochod pořádal Spolek Moravanů Šumperska – pořadatelé pochodu k pramenu Moravy, z.s.

Žáci z Mlýnské skvěle reprezentovali.

Podzimní úspěchy ZŠ Mlýnská ve sportovních soutěžích
V září pořádala ZŠ Mlýnská zá-
kladní oblastní kolo v přespol-
ním běhu v městském parku. Do 
parku přišli závodit žáci těchto 
škol: ZŠ Mlýnská, ZŠ Vodní, ZŠ 
Úsov, ZŠ Dubicko. Naší škole se 
v této soutěži dařilo a dokáza-
la si vybojovat postup do okres-
ního kola ve všech kategoriích.  
Okresní finále proběhlo v Šum-
perku. Na závodníky čekala dale-
ko obtížnější trasa, než byla v ob-
lastním kole. I tady se závodníci 
ze ZŠ Mlýnská neztratili. Z cel-
kového počtu 9 škol se starší žáci 
umístili na 3. místě.
V Šumperku probíhalo také 
okresní finále ve stolním teni-
se. Naše škola poskládala celkem 
tři družstva. Družstvo mladších 
žáků tvořili Tobiáš Kuba, Petr 
Bílek, Jan Holátko, Miroslav Te-
sař, za starší žáky startovali Filip 
Bača, Radek Weidinger, Tomáš 
Kovář a Matia Masopust. Druž-
stvo starších dívek se postavilo 

za stoly ve složení Aneta Linhar-
tová, Zuzana Vašatová, Pavli-
na Němcová. V tomto turnaji se 
nám velice zadařilo, a nakonec 
jsme obsadili ve všech kategori-
ích druhá místa.
Na konci září proběhlo okresní 
finále atletického čtyřboje na at-
letickém stadionu v Šumperku. 
Atletický čtyřboj je soutěž druž-
stev, kdy za družstvo startuje pět 
závodníků, a do konečného po-
řadí družstva se započítávají prv-
ní čtyři závodníci, kteří získají 
nejvyšší počet bodu za jednotlivé 
atletické disciplíny. Mladší dívky: 
Kolářová, Doláková, Kašparo-
vá, Bartošová, Jurásková. Mladší 
chlapci: Kuchler, Sedlář, Horák, 
Ramert, Tesař. Starší dívky: Bita-
lová, Osičková, Freibergová, Eli-
ášová, Linhartová. Starší chlapci: 
Kašpar, Gallo, Bača, Hekele, Půr.
Starší chlapci se umístili na 6. 
místě z 15 zúčastněných škol. 
Starší dívky se umístily na 4. mís-

tě z 16 zúčastněných škol a po-
stoupily do krajského kola, které 
se opět konalo v Šumperku. Zde 
se probojovala nejlepší družstva 
v daných věkových kategoriích z 
celého kraje, cca ze 76 škol. Dív-
ky z naší školy si tak mohly po-
měřit své síly s těmi nejlepšími 
dívkami, většinou reprezentují-

cími jednotlivé atletické oddíly 
svých měst a obsadily pěkné 9. 
místo. Opět se v konkurenci ne-
ztratila ani naše závodnice Adé-
la Bitalová – ve vrhu koulí výko-
nem 8,08m obsadila 3. místo v 
této disciplíně.

Pavel Grünwald, Aleš Plhák

V sobotu 22. září uspořádal basketbalový od-
díl TJ MEZ Mohelnice podzimní přípravný 
turnaj mladších minižáků. V tělocvičně zá-
kladní školy v Mlýnské ulici se utkali ve vzá-
jemných zápasech hráči tří celků věkové kate-
gorie U12. Turnaj vyhráli mladí basketbalisté 
domácího oddílu TJ MEZ Mohelnice před 
družstvem TBS Přerov. Na třetím místě skon-

čili minibasketbalisté TJ Svitavy. Na začátek 
sezóny předvedli mohelničtí hráči velmi dob-
rý výkon, založený na těsné agresivní obraně 
s následným rychlým přechodem do útoku. 
Výsledky všech zápasů:
TJ MEZ Mohelnice - TBS Přerov  79:23
TJ MEZ Mohelnice - TJ Svitavy    68:28
TJ Svitavy - TBS Přerov        22:40

Na turnaji nastoupili a byli střelecky úspěšní 
tito hráči Mohelnice: Adem Gürbüz 38, Matěj 
Šupina 31, Petr Vaňourek 20, Jan Zapletal 18, 
Robin Petřivalský 14, Šimon Grohar 8, Ros-
tislav Šnobl 6, Jan Macháček a Štěpán Ham-
pl dali po 4 bodech. Do obou zápasů ještě na-
stoupil Adam Vaněk.   
                Milan Brádler

Florbalové nábory 2018/2019
V prvním týdnu nového školního roku proběh-
ly na základních školách nábory nových členů do 
klubu FBC Mohelnice. Pro zájemce byl vytvořen 
náborový trénink, ve kterém si děti vyzkoušely dr-
žení florbalové hole, slalom, vedení míčku a nako-
nec i hru. Tento ukázkový trénink se uskutečnil na 
MSH Mlýnské, kde se trenéři mládežnických kategorií věnovali nově 
příchozím tvářím a rodičům poskytli dostatečné informace o kategori-
ích, trénincích a celkovém chodu klubu. Letošní rok byly nábory velmi 
úspěšné, velký nárůst naší základny nás velice těší. Děkujeme. V přípa-
dě, že se k nám chcete ještě přidat, přijďte se na nás podívat. Tréninky 
dětských kategorií probíhají ve dnech pondělí, středa a pátek od 15.15 
na MSH Mlýnské. Více informací naleznete také na našem webu www.
fbcmohelnice.cz či facebookové stránce FBC Mohelnice. Jsme i na In-
stagramu #fbcmohelnice #spolecnebojujemespolecnevitezime.  
Předseda klubu
 Mgr. Pavel Grünwald, Tel: +420 737 919 044, 
 grunwald.p@fbcmohelnice.cz
Sekretariát klubu
 Ing. Petr Přikryl., Tel: +420 774 202 247, 
 sekretariat@fbcmohelnice.cz             Vedení FBC Mohelnice

Tradiční výšlap na Šerák
Každým rokem začátkem října mohelničtí turisté vyšlápnou na jese-
nický kopec Šerák. Je to symbolické loučení s horami po letních toul-
kách. Akce je pojata jako memoriál Eduarda Kryla, který tento vý-
let začal. Pokud počasí dovolí, vyšlápneme si i na Keprník, jako letos. 
Ovšem tak silný vítr jsme tu ještě nezažili, takže jen pohled kolem a 
honem zpět do chaty na Šeráku. Po menším občerstvení dolů až do 
Ostružné, odkud vlakem domů. Tentokrát nás vyrazilo 13 turistů, nic-
méně, dle slibů ostatních, by nás mohlo být příště víc.                J. Vítek

Na výšlapech vládne vždy dobrá nálada.
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Mohelnické judo
Mohelnice skončila v I. lize judo na 2. místě
Mohelnické judo hostilo v neděli 23. září šest družstev postupové sku-
piny I. ligy mužů.
Po vynikajícím výkonu porazili Hradec Králové a Judo Vysočina 4:3, 
Judoklub Plzeň 5:2 a prohráli s Libercem a Baníkem Ostrava 3:4. 
Po přičtení bonifikace z jarní části soutěže tak bude T. J. Sokol Mohel-
nice bojovat o účast v extralize 2019. V minulých dvou letech jim po-
stup vždy těsně unikl, jak dopadnou do třetice, se rozhodne v barážo-
vém kole první prosincový víkend.
Pořadí I. ligy judo mužů 2018 – postupová skupina
Judo Vysočina  9 b Judoklub Liberec „B“  6 b
T. J. Sokol Mohelnice  9 b Judoklub Plzeň  5 b
1. JC Baník Ostrava „B“  8 b  Sokol Hradec Králové  5 b

Mezinárodní velká cena Ostravy v judo
Z pěti mohelnických judistů stáli na ostravském tatami dne 29. září na 
bedně celkem tři.
Ve váze do 46 kg se sešli dva naši ostřílení borci – Šimon Damajka, kte-
rý přesvědčivě porazil všechny své soupeře ve skupině a v boji o postup 
do finále i svého tréninkového kolegu Martina Sedláka. Duel o zla-
to vyzněl ve prospěch reprezentanta Baníku Ostrava, přesto si Šimon 
za své druhé místo a celkové bojové pojetí všech zápasů zaslouží po-
chvalu. Martin Sedlák si z velké ceny odváží pěkné třetí místo, stejně 
jako starší žák Luboš Pecha, u kterého trenér vyzdvihl technicky pro-
vedené chvaty osoto-gari a tai otoši, kterými ukončil zápasy před ča-
sovým limitem.

Velká cena o pohár starosty Polné
Velká cena o pohár starosty Polné se 
konala v  sobotu 6. října. Judisté T. J. 
Sokol Mohelnice přivezli tentokrát 
jedno první a čtyři třetí místa. 
V kategorii U 11 ve váze do 38 kg byl 
Adam Šimek po třech vítězných zá-
pasech zaslouženě dekorován zlatou 
medailí. Neméně urputné boje svedl 
mladší žák Šimon Damajka (46 kg), 
jehož zápasová bilance čtyři výhry a 
dvě porážky mu zajistila třetí příčku 
na stupni vítězů. Stejného umístění 
dosáhli Adam Šmelko (50 kg), Fran-
tišek Matal (U 9-30 kg) a Hana Polá-
chová (U15-48 kg) 

Přebor České obce sokolské

Domácí závodníci na přeboru ČOS.
Již potřetí se přebor České obce sokolské v judo konal na tatami oddílu 
judo T. J. Sokol Mohelnice. V neděli 14. října dorazilo 140 závodníků, 
kteří si v jednotlivých věkových a váhových kategoriích rozdělili 38 ti-
tulů přeborníka České obce sokolské pro rok 2018. 
Domácí reprezentace dosáhla celkem na sedm: Julie Poláchová (U9 – 
24 kg), Adam Šimek (U11 – 38 kg), Petr Polách (U13 – 34 kg), Šimon 
Damajka (U13 – 46 kg) Adam Šmelko (U13 – 50 kg), Veronika Dřevic-
ká (U13 - 36 kg) a Vendula Kuxová (U15 – 48 kg). Druhá místa obsa-
dili Václav Konečný (U9 – 39 kg), František Matal (U9 - 27 kg), Maxim 
Damajka (U11 -31 kg), Karel Gottwald (U11 – 43kg), Pavel Fryšák 
(U15 -38 kg), Hana Poláchová (U15 - 48 kg) a Vojtěch Kašpar (U18 – 
90 kg). Třetí místo vybojovala Alžběta Fryšáková (U11 – 29 kg), když 
3x zvítězila nad svými chlapeckými soupeři! Dvě výhry pak stačily na 
třetí místo pro Martina Sedláka (U11 – 46 kg).         Blanka Švecová

Šimon Damajka je přeborníkem 
Olomouckého kraje
Pro kategorii mladších žáků byl přebor Olomouckého kraje v judo zá-
roveň poslední možností k zisku bodů potřebných pro nominaci na 
nejvyšší republikovou soutěž. 
Šimon Damajka postoupil ve váze do 46 kg až do finále, kde v prodlou-
žení porazil svého soupeře z Judoclubu Olomouc chvatem seoi-nage 
na ippon. Martin Sedlák, který tentokrát startoval ve stejné váhové ka-
tegorii, se Šimonem těsně prohrál a skončil třetí. Adam Šmelko (50 kg) 
se zápasovou bilancí dvě výhry a jedna prohra skončil na druhém mís-
tě, diplom se stejným umístěním si odváží i Veronika Dřevická. 
Současně s krajským přeborem se konal Pohár města Olomouce pro 
kategorii mláďat, kde jsme získali tři umístění – Maxim Damajka vy-
hrál svoji kategorii do 29 kg, dvě druhá místa vybojovaly Vendula Dře-
vická a Alžběta Fryšáková, která se ve váze do 30 kg blýskla pěknou 
technikou.

Adam Šimek zvítězil ve své ka-
tegorii v Polné.

Amatérské silniční motocyklové 
závody nejsou nuda
Amatérským závodům silničních motocyklů se věnuji již třetí sezónu. 
Závodím ve třídě supersport (600 ccm). Do této sezóny jsem vymě-
nil čtyřválcovou Hondu CBR 600rr za novější tříválec Triumph Day-
tona 675r. Na motorce jsem provedl jen základní úpravy nutné pro jíz-
du na okruhu, jinak zůstala v sériovém stavu. Na sobě jsem celou zimu 
a jaro pracoval kvůli dobré kondici, protože opravdu na těch motor-
kách jen nesedíme. 
Sezóna čítala 5 závodů. Závod v Mostě, v chorvatském Grobniku a tři 
závody na brněnském Masarykově okruhu. Zvlášť v Brně bývají závo-
dy opravdu našlapané a počet motorek na startu je asi padesát. Sezó-
na nebyla lehká, bez technických problémů se neobešla, ale i přesto se 
mi podařilo zlepšovat a před posledním závodem, který se jel v Brně, 
jsem byl na první pozici v celkovém pořadí Bikers cupu. Bohužel právě 
v Brně, při tréninku mimo náš Bikers cup, jsem měl pád, který skon-
čil zlomeninou zápěstí a vyřadil mě o možnost porvat se o celkovou 
první příčku v posledním závodě sezóny. Závod jsem sledoval z tribu-
ny a pozoroval, jak si vedou moji soupeři. Nakonec z toho bylo celko-
vé druhé místo. 
Do příštího roku chystáme změny na motorce, snad se podaří být na 
trati častěji a věřím, že ještě zrychlím. 
I na amatérské úrovni je tento sport finančně velmi náročný, proto 
jsem rád, že jsou lidé, kterým není mé snažení lhostejné a chtěl bych 
jim tímto moc poděkovat. A to firmám PRO-DOMA stavebniny, Ma-
pestav s.r.o., SZA-STAV s.r.o., Alfa diamantová technika s.r.o., Mapei, 
Motorest Studená Loučka a samozřejmě stavební firmě Němec. Bez 
podpory přítelkyně v depu by to nebylo ono, kamarádů okolo a také 
táty, který je na každém brněnském závodě. Více informací na insta-
gramu patriknemec_skunk72. 
Zvu všechny zájemce na závody, vstupné se neplatí, a i když jsme ama-
téři, souboje neflákáme a myslím, že je to pěkná podívaná.

Patrik Němec
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